

Plače, Plače-Kadrovska, Honorarji – zakonske spremembe

Plače, Plače-Kadrovska:

1. Objavljen **Zakon o dopolnitvah Zakona za uravnoveženje javnih financ (ZUJF-E)**, (Ur. l. 102/2015 dne 24.12.2015) ter **Pravilnik o določitvi olajšav in lestvice za odmero dohodnine za leto 2016** (Ur. l. 104/2015 dne 28.12.2015) ki sta prinesla spremenjeno dohodninsko lestvico, medtem ko so olajšave ostale nespremenjene.
2. Objavljen **Zakon o dopolnitvi Zakona o minimalni plači (ZMinP-A)**, (Ur. l. 92/2015 dne 4.12.2015) je prinesel novo definicijo pojma minimalna plača. »V minimalno plačo se ne všteta: - dodatek za nočno delo, - dodatek za delo v nedeljo, - dodatek za delo na praznike in dela proste dneve po zakonu.« Za sistem plač za JS smo ustrezno popravili formule, ki jih osvežite preko menija 5.F.A., medtem ko pri plačah za gospodarstvo ni možna sistemska rešitev in bo po potrebi formule korigirati ročno. **Nova ureditev velja za plačila dela, opravljena po 1.1.2016.**
3. Objavljen **Zakon o interventnem ukrepu na področju trga dela (ZIUPTD)**, (Ur. l. 90/2015 dne 27.11.2015), je delodajalec, ki v obdobju iz 4. člena tega zakona sklene pogodbo o zaposlitvi z brezposelno osebo, starejšo od 55 let, ki je najmanj šest mesecev pred sklenitvijo pogodbe o zaposlitvi prijavljena v evidenci brezposelnih oseb, za prvih 24 mesecev zaposlitve oproščen plačila prispevkov delodajalca za obvezno pokojninsko in invalidsko zavarovanje, obvezno zdravstveno zavarovanje, zavarovanje za primer brezposelnosti in zavarovanje za starševsko varstvo.
Nastavitev najdete pri podatkih delavca na zavihku »3.Ostalo« na podatku ZUTD-A, ZIUPTDSV. Ddodana nova opcija 4-Zaposlitev po ZIUPTDSV po 55 letu starosti za nedoločen čas. V bazah plač za JS imate ta podatek že na zavihku »2.Obračun«.
4. Objavljen **Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o vsebini in obliki obračuna davčnih odtegljajev ter o načinu predložitve davčnemu organu** (Ur. l. 101/2015 dne 23.12.2015). Za pravilno poročanje podatkov M4 preko iREK obrazca potrebujete svežo verzijo programa plače, minimalno datuma 28.12.2015. Načeloma ni potrebno urejati nobenih dodatnih nastavitvev za nemoteno poročanje na eDavke. Sicer smo nastavitve za M4 prenesli v meni 5.6. na stran 4. REK-1, kjer se nahaja Nastavitev parametrov (formul) za M4 za Rek1. Kot rečeno so nastavitve že pravilno definirane in jih ni potrebno spreminjati. V vednost morda samo to, da imajo nekateri zaradi specifičnih potreb »Letni sklad ur« vpisan na delovnih mestih in če je vpisan, ga program tudi upošteva pri poročanju na Rek obrazcu.
Izjema pri poročanju je tudi morebitna refundacija boleznin v primeru osnov iz dveh različnih let, torej preteklega leta in predpreteklega leta. V ta namen sta v meniju 2.1. Delavci na zavihku »3.Ostalo« dodana dva nova podatka: - Leto osnove M4 za nadomestila, - Leto osnove M4 do datuma. Leto M4 je potrebno nastaviti, kadar osnova za nadomestila ni preteklo leto. Datum M4 do datuma se nastavi, kadar je nastavljeno leto M4 in so v mesecu obračuna zaključene boleznine, katerih osnova je še predpreteklo leto in tudi nove boleznine, katerih osnova je že preteklo leto. Pogoj za pravilno delovanje je še, da mora imeti VP za refundacijo vpisane datume refundacije.

Honorarji:

1. s 1. januarjem 2016 se spremeni višina pavšalnega prispevka za zdravstveno zavarovanje, ki je določeno na podlagi ZZZVZ. Višina se spremeni iz dosedanjih 4,63 € na 4,62 €. Sprememba bo vgrajena tudi v novo verzijo programa AVHW, ki bo na voljo od vključno 6.1.2015. Ročno pa lahko znesek prispevka popravite v meniju 3.B. in sicer na zelenem tipu obračuna na zavihku Prispevki.